



Milí biřmovanci,

zahájili jste svou přípravu na přijetí svátosti biřmování. Rád bych Vám za toto rozhodnutí poděkoval, protože mnoho Vašich vrstevníků, kteří byli pokřtěni jako Vy, cestou víry nekráčí. Možná patříte mezi ty, kteří s touto přípravou už dlouho počítali. Možná Vás ale toto rozhodnutí stálo určitou námahu, protože je to ve Vašem prostředí něco neobvyklého. Nebo patříte mezi biřmovance středního či vyššího věku a řešili jste, zda je tato svátost pro Vás přínosná. Přeji Vám, aby Vás jednotlivá setkání v rámci Vaší přípravy brzy přivedla k poznání, že tento čas věnovaný Bohu je požehnaný a přináší Vám velký užitek.

Během přípravy uslyšíte mnohé pravdy z nauky církve a také budete moci vyslechnout živá svědectví o tom, co přináší víra našemu životu. Přál bych Vám, abyste během času přípravy zakusili při četbě Písma svatého jeho neopakovatelnou sílu proměnit a povzbudit srdce člověka. Potom si snadno některou větu z Písma zvolíte jako slovo na cestu životem. Mezi velké úkoly, které musí každý biřmovanec zvládnout, je výběr svého biřmovacího patrona, světce nebo světici, kteří jsou Vám blízcí, protože Vás oslovuje jejich životní cesta nebo povolání, kterému se věnovali. Kéž se Vám tento výběr podaří a získáte ve svém patronu příklad a přímluvce na celý život. Druhým úkolem je výběr biřmovacího kmotra. Možná jste si ho už vybrali, možná je to ten, který byl Vaším křestním kmotrem. Ať Vám pomůže dobrý Bůh rozvinout tento vztah nejen v rovině lidské, ale také v rovině společné cesty víry.

Během celé přípravy uslyšíte mnohokrát o Duchu Svatém, kterého máte přijmout stejně, jako ho na počátku církve přijali apoštolové. On proměnil život apoštolů a působí i dnes v církvi a pokřtěných, kteří se mu otevírají. Kéž ve Vás roste touha po jeho příchodu a vylití jeho darů. Svátostí biřmování naše snaha žít s Kristem nekončí, ale naopak nabývá na intenzitě. Duch svatý je Božskou osobou pro každý den a do každé životní situace a je na nás, abychom se mu stále otevírali.

Budu Vám vděčný, když mně o sobě a Vašem pohledu na život, víru a svou zkušenost s Božím působením napíšete v dopise.

Těším se na setkání při slavnosti udělení svátosti biřmování, ale také na společné kráčení po cestě víry v dalším životě.

S požehnaním

+ Josef Karel